

ГОСТЬ СЦЕНЫ – СКАЗКА

К зимним каникулам все театры Кузбасса приготовили детские спектакли. В эти дни сказка пришла на сцену. Новокузнецкий театр кукол показывает спектакль по пьесе В. Лопухина и И. Новацкого «Приключение любопытного волшебника» по «Большой кошачьей сказке» К. Чапека. Артисты создали удивительно добрый музыкальный спектакль. Он учит детей лю-

бить животных, быть отзывчивыми к чужой беде.

Областной театр кукол им. А. Гайдара показывает пьесу Г. Сапгира и Г. Циферова «Ты для меня». Дети принимают ее с большим интересом. Она говорит о малышами о том, что такое дружба и как надо дружить. Областной драмтеатр им. А. В. Луначарского показывает «Волшебные гусли» по пьесе-сказке Н. Ры-

бакова. «Волшебные гусли» — сказка о борьбе добра со злом. Она играется весело, задорно. А в театре оперетты идет музыкальная сказка «Красная шапочка» по пьесе Е. Шварца. Надо ли говорить о том, как любят и знают ребята эту сказку. Придя в театр, они с нетерпением ждут появления знакомых персонажей.

Т. СКЛЯР.



НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Волшебные гусли». Азырен — арт. В. Боборыкин, Гусляр — А. Лосев, Курныш — В. Колосов; сцена из спектакля «Крас-

ная шапочка». Красная шапочка — арт. Т. Кургаева, Волк — В. Титенко, Лиса — И. Кателина.

Фото П. Костюкова.

